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Σε  καλό  κλίμα  πραγματοποιήθηκε  η  συνάντηση  της  Εκτελεστικής  Γραμματείας 
του  Νομαρχιακού  Τμήματος  ΑΔΕΔΥ  Αρκαδίας και  των  Προεδρείων  των  Α΄θμίων  
Σωματείων  των Δημοσίων Υπαλλήλων  με  τον  Βουλευτή  Αρκαδίας                              
Οδυσσέα  Κωνσταντινόπουλο. 
Η  συνάντηση πραγματοποιήθηκε  την  Πέμπτη  11-02-2010  και  ώρα  7.00μ.μ  στο  
ξενοδοχείο  ΄΄ΜΑΙΝΑΛΟΝ΄΄ ύστερα  από  πρωτοβουλία  του κ. Κωνσταντινόπουλου και  
αντκείμενό  της  η  ενημερωσή  του  πάνω  σε  θέματα που  απασχολούν  τους  δημοσίους  
υπαλλήλους  του  νομού. 
Οι  συνδικαλιστικοί εκπρόσωποι  των  δημοσιοϋπαλληλικών φορέων κατέθεσαν στον  
βουλευτή την  αντίθεσή  τους που  στο όνομα των προβλημάτων της ελληνικής οικονομίας η 
Κυβέρνηση και η Ε.Ε  προσπαθούν να φορτώσουν τα βάρη της κρίσης στις πλάτες των 
εργαζομένων και της κοινωνίας, αφήνοντας όμως στο απυρόβλητο αυτούς που πραγματικά 
φταίνε για την κρίση τις τράπεζες και τους οικονομικά ισχυρούς που αξιοποιούν την κρίση 
για να διατηρήσουν και να αυξήσουν τα υπερκέρδη τους. 
Ταυτόχρονα   έθεσαν   στον  κύριο Κωνσταντινόπουο  το σύνολο των προβλημάτουν  που  
αντιμετωπίζουν  στους  χώρους  εργασίας  τους.. 
Ο  Πρόεδρος  του  Νομαρχιακού  Τμήματος  ΑΔΕΔΥ  Αρκαδίας Γιώργος  Μπέζος, στην  
σύντομη  εισήγησή  του, αφού  δήλωσε  ότι  με  χαρά   ανταποκρίνονται  οι  δημόσιοι  
υπάλληλοι στο  σημερινό  κάλεσμα  του  Βουλευτή  Αρκαδίας  Οδυσσέα  
Κωνσταντινόπουλου, κατέθεσε  πολύ  κωδικοποιημένα  τα  προβλήματα  που  υπάρχουν  
στους  δημοσιοϋπαλληλικούς  χώρους  της  Αρκαδίας παραδίδοντας  στο  βουλευτή  ένα  
πλαίσιο  προτάσεων  για  την  οικονομική-κοινωνική  ανάπτυξη  και  προοπτική  του  νομού. 
 
Άξονες  της  εισήγησης του Πρόεδρου  του  Νομαρχιακού  Τμήματος  ΑΔΕΔΥ  Αρκαδίας 
Γιώργος  Μπέζου  είναι  οι  παρακάτω:  
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1.    Η  κατασκευή  ενός  διοικητηρίου  κύριε Κωνσταντινόπουλε,  που είναι ένα  διαχρονικό 
τοπικό  κοινωνικό  αίτημα  και που για  εμάς ως  Δημοσιοϋπαλληλικό  Συνδικαλιστικό  
Κίνημα αποτελεί ένα κυρίαρχο  διεκδικητικό αίτημα και  μια βασική  προτεραιότητα.  
 Ένα διοικητικό διοικητήριο  που   θα  έχει  την  δυνατότητα να  συστεγάσει  αν  όχι  όλες  
τις  περισσότερες  Δημόσιες  Υπηρεσίες. Που  θα  δίνει  διέξοδο  στο  έντονο φαινόμενο  του  
διασκορπισμού  και  κατακερματισμού  των Δημοσίων υπηρεσιών. Που θα  διευκολύνεται 
στις  συναλλαγές  του  με το  Δημόσιο ο  Αρκάς  Πολίτης και  όχι  μόνο, από  άποψη  
προσβασιμότητας, εύκολης  και  ταχείας  προσέγγισης, χώρου  στάθμευσης και  γρήγορης  
εξυπηρέτησης όταν μάλιστα είναι  αναγκασμένος να κινείται σε  μία  Τρίπολη  που  
φημίζεται  για  το  άλυτο κυκλοφοριακό  της  πρόβλημα.   
Το  πρόβλημα  είναι  πολιτικό  και   βαθύτατα  κοινωνικό  και  έχει  ως βασική   συνιστώσα   
την  καλύτερη, γρηγορότερη  και  αποτελεσματικότερη  εξυπηρέτηση  του  Πολίτη. 
Έχοντας ως ΑΔΕΔΥ  την πεποίθηση  που  επικεντρώνεται  στο σύνθημα                                    
« διακινούνται  τα  έγγραφα  και  όχι  ο  Πολίτης» σας  καλούμε και  επιθυμούμε  από  την  
πλευρά  σας να  συμβάλετε και εσείς  στην  λύση αυτού  του  κοινωνικού  αιτήματος.  
Άλλωστε από  μια  άλλη  οπτική,  δεν  επιτρέπεται  η  πόλη  μας  η  Τρίπολη -έδρα  της  
Περιφέρειας Πελοποννήσου, μιας  Πελοποννήσου με  έντονα πια  τα  χαρακτηριστικά  μιας   
«Ανοιχτής  Πόλης»  να   επιθυμεί  και  σωστά, να  παραμείνει  η  Διοικητική  έδρα  της  
Περιφέρειας,   εν  όψει  του  νέου  διοικητικού  χάρτη  της χώρας και  ταυτόχρονα, να  
αποδυναμώνει  η  ίδια  την  θέση  της  επιδεικνύοντας  με   τον  πιο   έντονο  τρόπο    αυτό 
το   φαινόμενο   του  διασκορπισμού  και  κατακερματισμού  των  Δημοσίων  Υπηρεσιών.  
 
 2.  Επειδή  ως Δημοσιοϋπαλληλικό  Συνδικαλιστικό  Κίνημα , συμμετέχουμε  με  θεσμικό  
τρόπο  στο  Περιφερειακό  Συμβούλιο  της  Περιφέρειας  Πελοποννήσου  και  έχοντας  
καταθέσει  και  δικιά  μας  αναπτυξιακή  πρόταση  για  την  Αρκαδία,  στο πλαίσιο  του  Δ΄ 
Κοινοτικού  Πλαισίου  Στήριξης  θεωρούμε  ότι  η  ανάπτυξη  δικτύου  φυσικού  αερίου  
από  τα  Μέγαρα  που  θα  διαπερνά  την  Αρκαδία (Τρίπολη-Μεγαλόπολη) το  συντομότερο  
δυνατόν  και  θα  καταλήγει  στην  Μεσσηνία  θα  πρέπει  να  αποτελεί  ίσως  από τις  πιο  
σημαντικές  διεκδικητικές  σας  προτεραιότητες  και  στόχους.     Σε  συνδυασμό  πάντα  με  
την  ολοκλήρωση  των  οδικών  αξόνων, την  τόνωση  και αναβάθμιση της  βιομηχανικής  
μας  περιοχής  που  συμβολίζει  την  καρδιά  της  παραγωγικής  προοπτικής  της  Αρκαδίας 
και  της  αξιοποίησης  του  συγκριτικού  μας  πλεονεκτήματος  ως  γεωγραφικό  και  
διοικητικό  κέντρο  της  Περιφέρειας   και  ως  μιας  πολύ  κοντινής  περιοχής  της  Αθήνας.   
 
3.  Η  Αρκαδία  αποτελεί  ένα  νομό  στον οποίο η  ανεργία κάνει  έντονα  την  εμφάνισή  
της στις διάφορες  περιοχές  της. 
Έχοντας  η  κάθε  περιοχή  τα  δικά  της  όμως  αναπτυξιακά  πλεονεκτήματα   και  
χαρακτηριστικά θεωρούμε ότι αν  δουλέψουμε  όλοι μας μεθοδικά  και  προγραμματισμένα    
μέσα  από  την  αξιοποίησή  τους θα  μπορούσαν να γεννηθούν  και  νέες  θέσεις  εργασίας. 
Ενδεικτικά αναφέρουμε  τις  τεράστιες αναπτυξιακές  δυνατότητες  στη περιοχή της Λίμνης  
του  Λάδωνα.    
    
4. Στον  τομέα  της  Παιδείας  σας  θέτουμε  ως  προτεραιότητα το αίτημα για  
αναδιάρθρωση  του  ΤΕΙ  Καλαμάτας  κατά  το  πρότυπο  του  Πανεπιστημίου  
Πελοποννήσου. 



Ταυτόχρονα ζητάμε και  από  την  πλευρά  σας την  ουσιαστική  στήριξη  του  
Πανεπιστημίου ( ενδεικτικά  σας  αναφέρουμε  ότι  ακόμα δεν  έχει  λυθεί  το  θέμα με  τους  
συμβασιούχους)  και  σύνδεση  αυτού  από  άποψη  τεχνογνωσίας   με  τη  ΒΙ.ΠΕ 
 
5.  Στον  ευαίσθητο  χώρο   της  Υγείας  σας  θέτουμε  ως άμεσο  πρωταρχικό μέλημα  και  
ενδιαφέρον την  ουσιαστική  αναβάθμιση  του  Παναρκαδικού Νοσοκομείου  σε  
Περιφερειακό  με  ταυτόχρονη  ενίσχυση  των  Κέντρων  Υγείας. 
Πιστεύουμε ότι για πρώτη φορά  τα  τελευταία χρόνια, το Παναρκαδικό Νοσοκομείο έχει 
περιέλθει σε μία κατάσταση απαξίωσης και συνεχούς υποβάθμισης, αδυνατώντας  να  παίξει  
το  ρόλο  που  πραγματικά  του  αξίζει. 
 
6.  ΦΥΛΑΚΕΣ: οι  συνθήκες  εργασίας από άποψη  κτιριακών υποδομών σε  συνάρτηση με  
τον  βαθμό  επικινδυνότητας   του  αντικειμένου είναι  πλέον  απαράδεκτες.  
Άμεση η ανάγκη  ίδρυσης (μετεγκατάστασης) νέου  σωφρονιστικού  καταστήματος. 
 
Ο  κύριος  Κωνσταντινόπουλος  από  την  πλευρά  του  αφού  κατέγραψε  τα  προβλήματα  
και  τις  προτάσεις  των  δημοσίων  υπαλλήλων  διαβεβαίωσε  ότι  αυτή  η  σχέση  
επικοινωνίας  και  συνεργασίας  που  εγκαινίασε  σήμερα μαζί  τους  θα  συνεχιστεί και στο  
μέλλον. 


